

### COMUNE DI TORRI IN SABINA

## Provincia di RIETI

Ufficio di Stato civile

# PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO N. 4/2022

che tra loro intendono contrarre

SPOSO

SPOSA

#### MASON GIACOMO

nato il 20/08/1966 a SARZANA (SP) atto n. 263 parte I serie A anno 1966 RESIDENTE IN TORRI IN SABINA CITTADINANZA ITALIANA

#### ALISON LEUCA

nata il 27/10/1970 a ROMA atto n. 195 parte I serie A anno 1970 RESIDENTE IN TORRI IN SABINA CITTADINANZA ITALIANA

#### Altre indicazioni:

- u rito previsto per la celebrazione del matrimonio: CIVILE;
- comune previsto per la celebrazione di matrimonio: TORRI IN SABINA;

La pubblicazione ha inizio a partire dalla data ODIERNA ed il presente avviso rimarrà continuamente pubblicato sul sito internet di questo comune dal 04/11/2022 al 12/11/2022.

Chi, avendone la qualità, ritenga sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti codice civile e degli artt. 59 e seguenti D.P.R.3 novembre 2000, n.396.

TORRI IN SABINA lì 04 NOVEMBRE 2022

L'UFFICIALE DI STATO CIVILE

Michele CONCEZZI